



## **Трое жителей Нового Оскола осуждены за совершение хищений**

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему Андрею Спесивцеву в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ ( кража 7 эпизодов) и п. «а» ч. 2 ст.166 УК РФ (угон), 20-летнему Николаю Яковенко в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.148 УК РФ (кража 4 эпизода), и 16-летнему жителю Нового Оскола в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ 7 эпизодов) и п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон).

Следствием и судом установлено, что в ноябре и декабре 2015 года Спесивцев, Яковенко и их несовершеннолетний приятель совершали хищения из автомобилей жителей Нового Оскола личного имущества и денежных средств, которыми распоряжались по собственному усмотрению. Всего их действиями владельцам автомобилей был причинен ущерб на общую сумму более 27 тысяч рублей.

Приговором суда Спесивцеву назначено наказание в виде 4 лет ограничения свободы, Яковенко – 2 года 2 месяца ограничения свободы, несовершеннолетнему осужденному – 160 часов обязательных работ.

27 Июля 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1057027>